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Moventem werkt conform de Gedragscode voor Onderzoek & Statistiek van de Nederlandse 
Marktonderzoek Associatie (MOA) en mag het Fair Data Keurmerk voeren, waarmee wordt 
aangetoond dat op verantwoorde wijze met data en persoonsgegevens wordt omgaan. Tevens 
is Moventem aangesloten bij de Europese Vereniging voor Marktonderzoek (ESOMAR) en 
wordt voldaan aan de Internationale Code voor Markt- en  sociaalwetenschappelijk onderzoek. 
Dit rapport is met grote zorg samengesteld. Desondanks kan het voorkomen dat informatie fout 
en/of onvolledig is. Moventem is niet aansprakelijk voor enige directe of indirecte schade die zou 
kunnen ontstaan door het gebruik van de aangeboden informatie. 
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Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden
Nagenoeg 9 op de 10 respondenten komt wel eens bij één of meer zwembaden in de gemeente Moerdijk, met name respondenten jonger dan 55 jaar geven vaak 
aan wel eens bij één of meer zwembaden in de gemeente te komen. 
Geen zin en/of andere hobby’s zijn de voornaamste redenen waarom men niet bij de zwembaden komt, met name respondenten jonger dan 44 jaar geven aan 
ergens anders dan in de gemeente Moerdijk te gaan zwemmen. De helft van de respondenten die afgelopen jaar geen zwembad bezochten is dit ook niet van plan 
in de toekomst, met name respondenten ouder dan 74 jaar geven vaak aan niet van plan te zijn in de toekomst een zwembad te bezoeken.

Zwembaden worden met name vaak bezocht door respondenten woonachtig in dezelfde plaats. 
➢ Het merendeel van de respondenten heeft zelf (of iemand uit het gezin) gezwommen in De Niervaert in 2022. Een derde van de respondenten (of iemand uit 

het gezin) die De Niervaert bezochten in 2022 bezoekt deze enkele keren per half jaar, met name respondenten van 65 jaar en ouder bezoeken De Niervaert 3 
of 4 keer per maand.

➢ Een kwart van de respondenten (of iemand uit het gezin) die De Oester bezochten in 2022 bezoekt deze 3 of 4 keer per maand, met name respondenten van 
65 jaar en ouder bezoeken De Oester vaker dan 6 keer per maand.

➢ Ruim een derde van de respondenten (of iemand uit het gezin) die De Bosselaar bezochten in 2022 bezoekt deze vaker dan 6 keer per zomer, Buitenbad De 
Bosselaar wordt met name vaker dan 6 keer per zomer bezocht door respondenten tussen 35 en 74 jaar.

➢ Nagenoeg de helft van de respondenten (of iemand uit het gezin) die Ons Bad bezochten in 2022 bezoekt deze vaker dan 6 keer per zomer, vooral 
respondenten uit Helwijk en Willemstad bezoeken vaker dan 6 keer per zomer Ons Bad.

'Het meest dichtbij' en 'daar komen bekenden’ zijn de belangrijkste redenen voor een bezoek aan De Bosselaar, vooral respondenten uit Zevenbergen, Langeweg 
en Zevenbergschen Hoek bezoeken De Bosselaar omdat deze het meest dichtbij is. 'Het meest dichtbij’ en de 'aanwezige baden’ zijn het vaakst genoemd als 
redenen voor bezoek aan De Niervaert, vooral respondenten uit Klundert, Noordhoek en Standdaarbuiten bezoeken De Niervaert vanwege de ligging dichtbij. 
Driekwart van de respondenten geeft aan dat 'het meest dichtbij' één van de belangrijkste redenen is voor een bezoek aan De Oester, respondenten uit Fijnaart en 
Langeweg bezoeken De Oester voornamelijk omdat deze het meest dichtbij is. Ook voor Ons Bad zijn 'het meest dichtbij' en 'daar komen bekenden’ de 
belangrijkste redenen voor een bezoek, ‘die is het meest dichtbij’ wordt in dit geval veel genoemd door respondenten van 74 jaar en ouder als reden van bezoek 
aan Ons Bad.

Vrijwel alle respondenten die De Bosselaar bezoeken komen hier vrij zwemmen, banen zwemmen wordt vaak genoemd als reden van een bezoek aan De 
Bosselaar door respondenten vanaf 55 jaar. De voornaamste doelen van een bezoek aan De Niervaert zijn vrij zwemmen en banen zwemmen, doelgroep 
zwemmen bij De Niervaert wordt met name genoemd door respondenten van 74 jaar en ouder.
Ruim de helft van de respondenten die De Oester bezoekt doet dit om banen te zwemmen, instructiezwemmen wordt in dit geval met name genoemd door 
respondenten jonger dan 44 jaar als reden van bezoek aan De Oester. Vrij zwemmen is het voornaamste doel van respondenten die Ons Bad bezoeken, 
banenzwemmen in Ons Bad wordt voornamelijk genoemd door respondenten van 55 jaar en ouder.
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Gemeente

Moerdijk

Toekomst zwembaden
Bereikbaarheid en veel verschillende typen zwemmen worden het vaakst genoemd als meest belangrijk voor de toekomst van zwembaden in gemeente Moerdijk, 
kosten worden veelvuldig genoemd door respondenten <35 jaar als belangrijk voor de toekomst van zwembaden in Moerdijk.

Circa 4 op de 10 respondenten vindt duurzaamheid het minst belangrijk als het gaat om de toekomst van zwembaden in de gemeente Moerdijk, met name 
respondenten <35 jaar noemen duurzaamheid vaak als minst belangrijk voor de toekomst van zwembaden in de gemeente Moerdijk.

Driekwart wil een zwembad in de toekomst het liefst gebruiken om vrij te zwemmen, met name respondenten jonger dan 44 jaar willen een zwembad in de 
toekomst gebruiken om vrij te zwemmen.

Betalen zwembadbezoek
Een derde van de respondenten wil in de toekomst sowieso niet meer betalen dan ze nu doen, met name respondenten vanaf 65 jaar zijn bereid in de toekomst 
wel meer te betalen dan ze nu doen.
➢ De helft van de respondenten die vrij zou willen zwemmen vindt € 5,- tot € 7,50 een eerlijk bedrag om te betalen
➢ De meeste respondenten die willen banen zwemmen vinden € 5,- of minder of € 5,- tot € 7,50 een eerlijk bedrag 
➢ Eén op de vijf respondenten die wil doelgroep zwemmen is bereid € 7,50 tot € 10,- betalen
➢ Voor instructiezwemmen vindt een kwart van de respondenten € 7,50 tot € 10,- een eerlijk bedrag
➢ Indien men gaat zwemmen met een vereniging dan is volgens een derde € 5,- of minder een eerlijk bedrag om te betalen

Ruim de helft van de respondenten is van mening dat bezoekers via entreegeld moeten betalen voor een zwembadbezoek, bij respondenten jonger dan 35 jaar 
heeft nagenoeg twee derde deze mening.

Reisafstand naar zwembad
Circa twee derde van de respondenten is bereid maximaal 5 kilometer te reizen voor vrij zwemmen, voor banen zwemmen zou circa 7 op de 10 respondenten 
maximaal 5 kilometer willen reizen. Voor doelgroep zwemmen zou een kwart 5 tot 10 kilometer willen reizen, nagenoeg 6 op de 10 respondenten is bereid 5 
kilometer of minder te reizen voor instructiezwemmen. Een enkele reis om te zwemmen met een vereniging mag voor circa 6 op de 10 respondenten maximaal 5 
kilometer duren.
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Benaderen doelgroep
In opdracht van gemeente Moerdijk heeft Moventem een onderzoek over de zwembaden in de gemeente uitgevoerd onder de 1.498 leden van Moerdijk 
Spreekt. De panelleden hebben de mogelijkheid gehad om de vragenlijst in te vullen tussen 15 mei en 4 juni 2023. Er is 1 keer een reminder verstuurd, aan 
iedereen waarvan nog geen ingevulde vragenlijst was ontvangen. Daarnaast is een open link verspreid door de gemeente waardoor niet-panelleden ook deel 
hebben kunnen nemen. 

Deelnemers
In totaal hebben 448 panelleden de vragenlijst volledig ingevuld. Een respons-rate van 30%. Er hebben 2.670 personen de open link ingevuld.

Met het aantal respondenten (3.118) kunnen met een betrouwbaarheid van 95% en een foutmarge van 1,61% uitspraken worden gedaan over de populatie. 

Resultaten weergave
De resultaten van dit onderzoek worden in het voorliggende document beschreven middels diagrammen en tabellen. 

Door routes in de vragenlijst en vragen waarbij meerdere antwoorden mogelijk zijn, kan het voorkomen dat het aantal respondenten en/of het aantal 
antwoorden niet overal gelijk is in deze rapportage. Om deze redenen wordt ter volledigheid bij de resultaten aangegeven hoeveel respondenten (‘n’) de 
betreffende vraag hebben beantwoord. Door afrondingsverschillen telt niet alles op tot 100%. Bij sommige vragen konden respondenten meerdere 
antwoorden geven. Het totale percentage komt dan hoger dan 100% te liggen. 

In bijlage 1 van deze rapportage staan de achtergrondgegevens van de respondenten weergegeven. Deze bijlage is aan het einde van deze rapportage te 
vinden.

In bijlage 2 van deze rapportage wordt nader ingegaan op de betrouwbaarheid, nauwkeurigheid en representativiteit van de resultaten. Deze bijlage is aan 
het einde van deze rapportage te vinden.

Er is een aantal open vragen gesteld aan de respondenten. Alle open antwoorden worden getoond in ‘Bijlagenboek bij Rapportage Zwembaden’. 
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Bezoek zwembaden

Nagenoeg 9 op de 10 respondenten komt wel eens bij één of 

meer zwembaden in de gemeente Moerdijk

Komt u wel eens bij één of meer zwembaden in gemeente Moerdijk? 

(n=3118)

89%

11%

Ja

Nee
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Bezoek zwembaden

Met name respondenten jonger dan 55 jaar geven vaak aan wel eens 

bij één of meer zwembaden in de gemeente te komen

Komt u wel eens bij één of meer zwembaden in gemeente Moerdijk?

96%
90% 86%

97%

59%

90% 95%

78% 82% 86% 85%

4%
10% 14%

3%

41%

10% 5%

22% 18% 14% 15%
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94% 97% 94%
88%

79% 77%

6% 3% 6%
12%

21% 23%

<35 jaar
(n=636)

35-44 jaar
(n=831)

45-54 jaar
(n=667)

55-64 jaar
(n=494)

65-74 jaar
(n=375)

>74 jaar
(n=115)

Nee

Ja
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Bezoek zwembaden

Geen zin en/of andere hobby's is de voornaamste reden 

waarom men niet bij de zwembaden komt

Waarom komt u niet bij de zwembaden in gemeente Moerdijk? (n=269)

Meer antwoorden mogelijk

43%

12%

11%

9%

7%

6%

3%

22%

Geen zin/ andere hobby’s

Gaat niet door persoonlijke
omstandigheden

Geen tijd

Ik ga ergens anders zwemmen

Te duur

Ik kan niet zwemmen

Te ver weg

Anders, namelijk: O.a. ‘ik zwem nooit’, ‘te oud’ en 

‘onhandige openingstijden’



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Met name respondenten jonger dan 44 jaar geven aan ergens anders 

dan in de gemeente Moerdijk te gaan zwemmen

Waarom komt u niet bij de zwembaden in gemeente Moerdijk?

Meer antwoorden mogelijk

44%

27%

11%

2%

6%

32%

12%

9%

14%

6%

52%

12%

14%

7%

10%

43%

19%

11%

17%

44%

7%

6%

9%

6%

49%

8%

12%

8%

72%

54%

47%

22%

14%

13%

27%

13%

28%

23%

49%

59%

41%

Geen zin/ andere hobby’s

Gaat niet door persoonlijke
omstandigheden

Geen tijd

Ik ga ergens anders
zwemmen

Te duur

Klundert (n=25)

Zevenbergen (n=61)

Fijnaart (n=56)

Willemstad (n=11)

Zevenbergschen Hoek
(n=69)

Standdaarbuiten (n=13)

Noordhoek (n=4)

Langeweg (n=13)

Heijningen (n=6)

Helwijk (n=5)

Moerdijk (n=4)

34%

21%

24%

18%

3%

8%

26%

26%

4%

9%

22%

22%

9%

35%

52%

7%

10%

5%

7%

5%

19%

45%

13%

20%

2%

5%

23%

47%

10%

9%

10%

5%

6%

5%

20%

41%

22%

4%

4%

15%

19%

Geen zin/ andere hobby’s

Gaat niet door persoonlijke
omstandigheden

Geen tijd

Ik ga ergens anders zwemmen

Te duur

Ik kan niet zwemmen

Te ver weg

Anders, namelijk:

<35 jaar (n=38)

35-44 jaar (n=23)

45-54 jaar (n=42)

55-64 jaar (n=60)

65-74 jaar (n=79)

>74 jaar (n=27)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 
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Bezoek zwembaden

Helft respondenten die afgelopen jaar geen zwembad 

bezochten is dit ook niet van plan in de toekomst

Bent u van plan om naar één of meerdere zwembaden in gemeente 

Moerdijk te gaan in de toekomst? (n=269)

22%

28%

50%

Ja Misschien, dat hangt af van: Nee

O.a. ‘prijs’ en ‘kleinkinderen’
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Bezoek zwembaden

Met name respondenten ouder dan 74 jaar geven vaak aan niet van 

plan te zijn in de toekomst een zwembad te bezoeken

Bent u van plan om naar één of meerdere zwembaden in gemeente 

Moerdijk te gaan in de toekomst?

28%

17%

55%

27%

37%

36%

29%

25%

46%

26%

44%

30%

13%

26%

61%

22%

34%

44%

54%

26%

20%

7%

37%

57%

27%

73%

72%

28%

41%

59%

Ja

Misschien, dat hangt af van:

Nee

Klundert (n=25)

Zevenbergen (n=61)

Fijnaart (n=56)

Willemstad (n=11)

Zevenbergschen Hoek
(n=69)

Standdaarbuiten (n=13)

Noordhoek (n=4)

Langeweg (n=13)

Heijningen (n=6)

Helwijk (n=5)

Moerdijk (n=4)

47%

42%

11%

39%

17%

43%

21%

24%

55%

27%

37%

37%

14%

33%

53%

11%

11%

78%

Ja

Misschien, dat hangt af van:

Nee

<35 jaar (n=38)

35-44 jaar (n=23)

45-54 jaar (n=42)

55-64 jaar (n=60)

65-74 jaar (n=79)

>74 jaar (n=27)
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Bezoek zwembaden

Merendeel respondenten heeft zelf (of iemand uit het gezin) 

gezwommen in De Niervaert in 2022

In welk(e) zwembad(en) heeft u of iemand uit uw gezin gezwommen in 

2022? (n=2849)

Meer antwoorden mogelijk

65%

31%

29%

21%

Binnenbad De Niervaert in Klundert

Buitenbad De Bosselaar in Zevenbergen

Buitenbad Ons Bad in Willemstad

Binnenbad De Oester in Fijnaart
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Bezoek zwembaden

Zwembaden worden met name vaak bezocht door 

respondenten woonachtig in dezelfde plaats

In welk(e) zwembad(en) heeft u of iemand uit uw gezin gezwommen in 

2022?

Meer antwoorden mogelijk

99%

14%

26%

3%

64%

87%

3%

3%

35%

4%

16%

92%

32%

1%

96%

9%

69%

75%

3%

3%

85%

21%

14%

16%

83%

30%

15%

28%

42%

22%

62%

6%

35%

13%

26%

68%

41%

5%

91%

30%

79%

52%

23%

4%

Binnenbad De Niervaert in
Klundert

Buitenbad De Bosselaar in
Zevenbergen

Buitenbad Ons Bad in
Willemstad

Binnenbad De Oester in
Fijnaart

Klundert (n=803)

Zevenbergen (n=681)

Fijnaart (n=448)

Willemstad (n=420)

Zevenbergschen Hoek
(n=135)

Standdaarbuiten (n=125)

Noordhoek (n=81)

Langeweg (n=52)

Heijningen (n=44)

Helwijk (n=33)

Moerdijk (n=27)

77%

39%

26%

22%

72%

41%

33%

20%

64%

32%

39%

17%

62%

23%

27%

20%

57%

21%

23%

21%

45%

14%

19%

30%

Binnenbad De Niervaert in
Klundert

Buitenbad De Bosselaar in
Zevenbergen

Buitenbad Ons Bad in
Willemstad

Binnenbad De Oester in Fijnaart

<35 jaar (n=598)

35-44 jaar (n=808)

45-54 jaar (n=625)

55-64 jaar (n=434)

65-74 jaar (n=296)

>74 jaar (n=88)
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Bezoek zwembaden

Een derde van de respondenten (of iemand uit het gezin) die De 

Niervaert bezochten in 2022 bezoekt deze enkele keren per half jaar

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw gezin) binnenbad De Niervaert 

in Klundert gemiddeld? (n=1922)

14%

33%

17%

18%

11%

6%

Minder dan 1 keer per half jaar

Enkele keren per half jaar

1 of 2 keer per maand

3 of 4 keer per maand

5 of 6 keer per maand

Vaker dan 6 keer per maand, namelijk: O.a. diverse keren 2 of 3 

keer per week en dagelijks
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Bezoek zwembaden

Met name respondenten van 65 jaar en ouder bezoeken De 

Niervaert 3 of 4 keer per maand

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw gezin) binnenbad De Niervaert 

in Klundert gemiddeld?

8%

26%

18%

23%

16%

8%

23%

40%

15%

14%

6%

2%

18%

37%

16%

13%

11%

5%

10%

42%

21%

13%

7%

7%

27%

41%

11%

14%

2%

5%

19%

31%

18%

15%

10%

7%

8%

34%

12%

26%

17%

4%

13%

55%

6%

19%

2%

5%

35%

26%

22%

17%

24%

29%

23%

7%

16%

48%

12%

20%

12%

8%

Minder dan 1 keer per half
jaar

Enkele keren per half jaar

1 of 2 keer per maand

3 of 4 keer per maand

5 of 6 keer per maand

Vaker dan 6 keer per maand,
namelijk:

Klundert (n=790)

Zevenbergen (n=459)

Fijnaart (n=181)

Willemstad (n=141)

Zevenbergschen Hoek
(n=93)

Standdaarbuiten (n=111)

Noordhoek (n=69)

Langeweg (n=26)

Heijningen (n=18)

Helwijk (n=12)

Moerdijk (n=22)

20%

32%

16%

16%

12%

5%

13%

40%

18%

15%

9%

4%

13%

40%

17%

15%

11%

4%

13%

27%

16%

22%

13%

9%

5%

30%

16%

25%

12%

11%

13%

23%

20%

28%

10%

8%

Minder dan 1 keer per half jaar

Enkele keren per half jaar

1 of 2 keer per maand

3 of 4 keer per maand

5 of 6 keer per maand

Vaker dan 6 keer per maand,
namelijk:

<35 jaar (n=461)

35-44 jaar (n=585)

45-54 jaar (n=397)

55-64 jaar (n=270)

65-74 jaar (n=169)

>74 jaar (n=40)
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Bezoek zwembaden

Een kwart van de respondenten (of iemand uit het gezin) die De 

Oester bezochten in 2022 bezoekt deze 3 of 4 keer per maand

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw gezin) binnenbad De Oester in 

Fijnaart gemiddeld? (n=577)

7%

13%

14%

26%

21%

18%

Minder dan 1 keer per half jaar

Enkele keren per half jaar

1 of 2 keer per maand

3 of 4 keer per maand

5 of 6 keer per maand

Vaker dan 6 keer per maand, namelijk: O.a. diverse keren 2 

keer per week
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Bezoek zwembaden

Met name respondenten van 65 jaar en ouder bezoeken De 

Oester vaker dan 6 keer per maand

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw gezin) binnenbad De Oester in 

Fijnaart gemiddeld?

10%

18%

21%

31%

20%

16%

12%

22%

21%

17%

12%

7%

14%

13%

25%

22%

19%

9%

16%

11%

41%

12%

11%

26%

27%

47%

4%

2%

15%

32%

8%

39%

5%

2%

27%

19%

27%

20%

14%

86%

3%

16%

9%

36%

26%

9%

13%

13%

21%

16%

13%

24%

50%

50%

Minder dan 1 keer per half
jaar

Enkele keren per half jaar

1 of 2 keer per maand

3 of 4 keer per maand

5 of 6 keer per maand

Vaker dan 6 keer per
maand, namelijk:

Klundert (n=21)

Zevenbergen (n=19)

Fijnaart (n=411)

Willemstad (n=39)

Zevenbergschen Hoek (n=4)

Standdaarbuiten (n=17)

Noordhoek (n=22)

Langeweg (n=2)

Heijningen (n=28)

Helwijk (n=12)

Moerdijk (n=2)

13%

13%

15%

23%

24%

11%

4%

11%

19%

31%

21%

14%

9%

20%

15%

21%

20%

16%

3%

23%

19%

20%

19%

15%

3%

8%

10%

31%

19%

29%

4%

4%

38%

19%

35%

Minder dan 1 keer per half jaar

Enkele keren per half jaar

1 of 2 keer per maand

3 of 4 keer per maand

5 of 6 keer per maand

Vaker dan 6 keer per maand,
namelijk:

<35 jaar (n=134)

35-44 jaar (n=160)

45-54 jaar (n=107)

55-64 jaar (n=88)

65-74 jaar (n=62)

>74 jaar (n=26)



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Ruim een derde van de respondenten (of iemand uit het gezin) die De 

Bosselaar bezochten in 2022 bezoekt deze vaker dan 6 keer per zomer

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw gezin) buitenbad De Bosselaar 

in Zevenbergen gemiddeld? (n=946)

4%

14%

19%

26%

37%

Minder dan 1 keer per zomer

1 of 2 keer per zomer

3 of 4 keer per zomer

5 of 6 keer per zomer

Vaker dan 6 keer per zomer, namelijk: O.a. diverse keren ‘(bijna) 

dagelijks’, ‘wekelíjks’ en 10 

tot 30 keer per zomer



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Buitenbad De Bosselaar wordt met name vaker dan 6 keer 

per zomer bezocht door respondenten tussen 35 en 74 jaar

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw gezin) buitenbad De Bosselaar 

in Zevenbergen gemiddeld?

9%

28%

25%

29%

9%

4%

8%

15%

25%

48%

6%

11%

41%

30%

11%

22%

54%

24%

1%

22%

26%

21%

29%

15%

25%

24%

17%

20%

2%

7%

17%

56%

18%

18%

16%

30%

35%

48%

35%

17%
100%

22%

29%

35%

14%

Minder dan 1 keer per zomer

1 of 2 keer per zomer

3 of 4 keer per zomer

5 of 6 keer per zomer

Vaker dan 6 keer per zomer,
namelijk:

Klundert (n=125)

Zevenbergen (n=603)

Fijnaart (n=20)

Willemstad (n=5)

Zevenbergschen Hoek
(n=104)

Standdaarbuiten (n=29)

Noordhoek (n=26)

Langeweg (n=12)

Heijningen (n=5)

Helwijk (n=2)

Moerdijk (n=15)

9%

19%

22%

24%

25%

1%

13%

14%

27%

44%

10%

18%

24%

48%

3%

9%

15%

31%

41%

3%

15%

21%

21%

40%

8%

8%

33%

33%

17%

Minder dan 1 keer per zomer

1 of 2 keer per zomer

3 of 4 keer per zomer

5 of 6 keer per zomer

Vaker dan 6 keer per zomer,
namelijk:

<35 jaar (n=236)

35-44 jaar (n=335)

45-54 jaar (n=202)

55-64 jaar (n=99)

65-74 jaar (n=62)

>74 jaar (n=12)



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Nagenoeg de helft van de respondenten (of iemand uit het gezin) die 

Ons Bad bezochten in 2022 bezoekt deze vaker dan 6 keer per zomer

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw gezin) buitenbad Ons Bad in 

Willemstad gemiddeld? (n=871)

2%

13%

15%

23%

47%

Minder dan 1 keer per zomer

1 of 2 keer per zomer

3 of 4 keer per zomer

5 of 6 keer per zomer

Vaker dan 6 keer per zomer, namelijk: O.a. diverse keren 

‘dagelijks’, ‘wekelijks’ en 10 

tot 30 keer per zomer



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Vooral respondenten uit Helwijk en Willemstad bezoeken 

vaker dan 6 keer per zomer Ons Bad

Hoe vaak bezoekt u (of iemand uit uw gezin) buitenbad Ons Bad in 

Willemstad gemiddeld?

5%

23%

25%

33%

14%

6%

42%

21%

22%

9%

1%

22%

27%

27%

23%

1%

5%

7%

16%

71%

33%

33%

33%

6%

23%

19%

22%

30%

20%

35%

30%

15%

3%

5%

16%

24%

52%

12%

9%

11%

16%

53%

7%

3%

19%

71%

48%

9%

17%

26%

Minder dan 1 keer per
zomer

1 of 2 keer per zomer

3 of 4 keer per zomer

5 of 6 keer per zomer

Vaker dan 6 keer per
zomer, namelijk:

Klundert (n=237)

Zevenbergen (n=21)

Fijnaart (n=83)

Willemstad (n=405)

Zevenbergschen Hoek (n=3)

Standdaarbuiten (n=23)

Noordhoek (n=15)

Langeweg (n=35)

Heijningen (n=13)

Helwijk (n=29)

Moerdijk (n=7)

6%

22%

20%

26%

27%

1%

13%

17%

19%

49%

1%

14%

13%

20%

52%

2%

8%

9%

26%

55%

1%

6%

12%

20%

61%

6%

18%

24%

53%

Minder dan 1 keer per zomer

1 of 2 keer per zomer

3 of 4 keer per zomer

5 of 6 keer per zomer

Vaker dan 6 keer per zomer,
namelijk:

<35 jaar (n=158)

35-44 jaar (n=267)

45-54 jaar (n=244)

55-64 jaar (n=116)

65-74 jaar (n=69)

>74 jaar (n=17)



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

'Het meest dichtbij' en 'daar komen bekenden' belangrijkste 

redenen voor bezoek aan De Bosselaar

Wat is voor u (of iemand uit uw gezin) de belangrijkste reden om naar 

buitenbad De Bosselaar in Zevenbergen te gaan? (n=946)

Kies maximaal 3 antwoorden

80%

52%

29%

17%

14%

13%

9%

5%

5%

2%

1%

6%

2%

Die is het meest dichtbij

Daar komen bekenden

Aanwezige baden

Het is er schoon

Het is er veilig

Er zijn voldoende gediplomeerde
toezichthouders

De toegangsprijs

De openingstijden

De speeltoestellen

Temperatuur van het water

Horeca

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

O.a. ‘buitenbad’ en 

‘duikplank’



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Vooral respondenten uit Zevenbergen, Langeweg en Zevenbergschen Hoek 

bezoeken De Bosselaar omdat deze het meest dichtbij is

Wat is voor u (of iemand uit uw gezin) de belangrijkste reden om naar 

buitenbad De Bosselaar in Zevenbergen te gaan?

Kies maximaal 3 antwoorden

30%

45%

41%

16%

11%

92%

56%

28%

16%

15%

28%

51%

35%

22%

22%

45%

55%

17%

95%

48%

21%

20%

12%

52%

37%

39%

20%

14%

68%

30%

34%

31%

10%

100%

32%

4%

9%

4%

59%

75%

48%

100%

83%

43%

23%

14%

18%

Die is het meest dichtbij

Daar komen bekenden

Aanwezige baden

Het is er schoon

Het is er veilig

Klundert (n=125)

Zevenbergen (n=603)

Fijnaart (n=20)

Willemstad (n=5)

Zevenbergschen Hoek
(n=104)

Standdaarbuiten (n=29)

Noordhoek (n=26)

Langeweg (n=12)

Heijningen (n=5)

Helwijk (n=2)

Moerdijk (n=15)

75%

52%

30%

14%

11%

79%

59%

33%

12%

14%

78%

58%

33%

13%

15%

85%

52%

27%

26%

13%

87%

35%

29%

27%

21%

100%

25%

25%

17%

Die is het meest dichtbij

Daar komen bekenden

Aanwezige baden

Het is er schoon

Het is er veilig

<35 jaar (n=236)

35-44 jaar (n=335)

45-54 jaar (n=202)

55-64 jaar (n=99)

65-74 jaar (n=62)

>74 jaar (n=12)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze vraag 

zijn bij deze uitsplitsing enkel de 5 

meest genoemde antwoorden (op 

totaalniveau) weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

'Het meest dichtbij' en 'aanwezige baden' vaakst genoemd 

als redenen voor bezoek aan De Niervaert

Wat is voor u (of iemand uit uw gezin) de belangrijkste reden om naar 

binnenbad De Niervaert in Klundert te gaan? (n=1922)

Kies maximaal 3 antwoorden

56%

41%

24%

22%

21%

17%

16%

13%

11%

10%

3%

13%

2%

Die is het meest dichtbij

Aanwezige baden

Temperatuur van het water

Er zijn voldoende gediplomeerde
toezichthouders

Daar komen bekenden

Het is er veilig

Het is er schoon

Horeca

De openingstijden

De speeltoestellen

De toegangsprijs

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

O.a. ‘binnenbad’, ‘overdekt’, 

‘discozwemmen’ en ‘zwemles’ 



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Vooral respondenten uit Klundert, Noordhoek en Standdaarbuiten 

bezoeken De Niervaert vanwege de ligging dichtbij

Wat is voor u (of iemand uit uw gezin) de belangrijkste reden om naar 

binnenbad De Niervaert in Klundert te gaan?

Kies maximaal 3 antwoorden

53%

43%

23%

19%

20%

52%

47%

23%

23%

20%

55%

40%

23%

20%

23%

58%

39%

27%

20%

17%

59%

39%

24%

30%

20%

73%

30%

23%

23%

38%

Die is het meest dichtbij

Aanwezige baden

Temperatuur van het water

Er zijn voldoende gediplomeerde
toezichthouders

Daar komen bekenden

<35 jaar (n=461)

35-44 jaar (n=585)

45-54 jaar (n=397)

55-64 jaar (n=270)

65-74 jaar (n=169)

>74 jaar (n=40)

80%

42%

15%

26%

31%

33%

43%

43%

22%

15%

13%

50%

15%

9%

15%

41%

28%

25%

11%

11%

38%

33%

35%

14%

17%

67%

40%

20%

25%

12%

67%

32%

25%

23%

14%

31%

56%

36%

13%

9%

6%

54%

44%

9%

22%

24%

19%

26%

17%

14%

51%

36%

11%

29%

21%

Die is het meest dichtbij

Aanwezige baden

Temperatuur van het water

Er zijn voldoende
gediplomeerde
toezichthouders

Daar komen bekenden

Klundert (n=790)

Zevenbergen (n=459)

Fijnaart (n=181)

Willemstad (n=141)

Zevenbergschen Hoek
(n=93)

Standdaarbuiten (n=111)

Noordhoek (n=69)

Langeweg (n=26)

Heijningen (n=18)

Helwijk (n=12)

Moerdijk (n=22)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze vraag 

zijn bij deze uitsplitsing enkel de 5 

meest genoemde antwoorden (op 

totaalniveau) weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Driekwart geeft aan dat 'het meest dichtbij' één van de 

belangrijkste redenen is voor bezoek aan De Oester

Wat is voor u (of iemand uit uw gezin) de belangrijkste reden om naar 

binnenbad De Oester in Fijnaart te gaan? (n=577)

Kies maximaal 3 antwoorden

75%

34%

25%

25%

22%

22%

19%

15%

2%

14%

1%

Die is het meest dichtbij

Het is er schoon

Het is er veilig

Er zijn voldoende gediplomeerde
toezichthouders

Daar komen bekenden

De toegangsprijs

Temperatuur van het water

De openingstijden

Aanwezige baden

De speeltoestellen

Horeca

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

O.a. ‘zwemles’



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Respondenten uit Fijnaart en Langeweg bezoeken De Oester 

voornamelijk omdat deze het meest dichtbij is

Wat is voor u (of iemand uit uw gezin) de belangrijkste reden om naar 

binnenbad De Oester in Fijnaart te gaan?

Kies maximaal 3 antwoorden

73%

28%

22%

23%

20%

71%

32%

29%

28%

24%

77%

32%

32%

27%

20%

80%

38%

19%

19%

19%

71%

35%

23%

27%

27%

77%

42%

27%

27%

27%

Die is het meest dichtbij

Het is er schoon

Het is er veilig

Er zijn voldoende gediplomeerde
toezichthouders

Daar komen bekenden

<35 jaar (n=134)

35-44 jaar (n=160)

45-54 jaar (n=107)

55-64 jaar (n=88)

65-74 jaar (n=62)

>74 jaar (n=26)

17%

23%

14%

35%

8%

26%

37%

33%

37%

14%

87%

34%

25%

23%

26%

46%

23%

23%

17%

8%

19%

55%

47%

47%

39%

27%

13%

36%

28%

59%

30%

15%

34%

8%

86%

86%

14%

72%

48%

45%

31%

12%

57%

44%

11%

5%

13%

100%

100%

Die is het meest dichtbij

Het is er schoon

Het is er veilig

Er zijn voldoende
gediplomeerde
toezichthouders

Daar komen bekenden

Klundert (n=21)

Zevenbergen (n=19)

Fijnaart (n=411)

Willemstad (n=39)

Zevenbergschen Hoek (n=4)

Standdaarbuiten (n=17)

Noordhoek (n=22)

Langeweg (n=2)

Heijningen (n=28)

Helwijk (n=12)

Moerdijk (n=2)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze vraag 

zijn bij deze uitsplitsing enkel de 5 

meest genoemde antwoorden (op 

totaalniveau) weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Ook voor Ons Bad zijn 'het meest dichtbij' en 'daar komen 

bekenden' belangrijkste redenen voor een bezoek

Wat is voor u (of iemand uit uw gezin) de belangrijkste reden om naar 

buitenbad Ons Bad in Willemstad te gaan? (n=871)

Kies maximaal 3 antwoorden

61%

46%

28%

26%

24%

15%

13%

12%

10%

4%

1%

12%

4%

Die is het meest dichtbij

Daar komen bekenden

Het is er veilig

Het is er schoon

Aanwezige baden

Er zijn voldoende gediplomeerde
toezichthouders

Temperatuur van het water

De openingstijden

De toegangsprijs

De speeltoestellen

Horeca

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

O.a. ‘buitenbad’ en ‘lekker 

buiten’



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

'Die is het meest dichtbij' veel genoemd door respondenten 

van 74 jaar en ouder als reden van bezoek aan Ons Bad

Wat is voor u (of iemand uit uw gezin) de belangrijkste reden om naar 

buitenbad Ons Bad in Willemstad te gaan?

Kies maximaal 3 antwoorden

20%

40%

23%

23%

35%

35%

15%

33%

26%

28%

36%

17%

22%

46%

91%

52%

32%

29%

14%

33%

33%

12%

39%

21%

40%

30%

26%

26%

19%

28%

23%

97%

43%

42%

16%

6%

67%

49%

38%

13%

22%

85%

53%

19%

26%

25%

65%

60%

17%

9%

35%

Die is het meest dichtbij

Daar komen bekenden

Het is er veilig

Het is er schoon

Aanwezige baden

Klundert (n=237)

Zevenbergen (n=21)

Fijnaart (n=83)

Willemstad (n=405)

Zevenbergschen Hoek (n=3)

Standdaarbuiten (n=23)

Noordhoek (n=15)

Langeweg (n=35)

Heijningen (n=13)

Helwijk (n=29)

Moerdijk (n=7)

42%

47%

20%

22%

34%

56%

52%

31%

22%

30%

61%

51%

30%

23%

24%

72%

39%

28%

28%

20%

75%

39%

33%

45%

12%

94%

29%

29%

29%

Die is het meest dichtbij

Daar komen bekenden

Het is er veilig

Het is er schoon

Aanwezige baden

<35 jaar (n=158)

35-44 jaar (n=267)

45-54 jaar (n=244)

55-64 jaar (n=116)

65-74 jaar (n=69)

>74 jaar (n=17)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze vraag 

zijn bij deze uitsplitsing enkel de 5 

meest genoemde antwoorden (op 

totaalniveau) weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Vrijwel alle respondenten die De Bosselaar bezoeken komen 

hier vrij zwemmen

Wat doet u (of iemand uit uw gezin) bij buitenbad De Bosselaar in 

Zevenbergen? (=946)

Meer antwoorden mogelijk

94%

22%

3%

2%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder, ouder-
kind, mindervaliden, aquasport)

Instructiezwemmen (zwemles)

Zwemmen met vereniging (bijvoorbeeld
sport)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

O.a. ‘zonnen’ en ‘met 

de (klein)kinderen’



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Banen zwemmen vaak genoemd als reden bezoek De 

Bosselaar door respondenten vanaf 55 jaar

Wat doet u (of iemand uit uw gezin) bij buitenbad De Bosselaar in 

Zevenbergen?

Meer antwoorden mogelijk

94%

13%

4%

95%

22%

2%

1%

94%

6%

79%

45%

87%

34%

3%

1%

94%

18%

2%

91%

34%

91%

34%

100%

35%

100%
100%

19%

19%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder,
ouder-kind, mindervaliden,

aquasport)

Instructiezwemmen (zwemles)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Klundert (n=125)

Zevenbergen (n=603)

Fijnaart (n=20)

Willemstad (n=5)

Zevenbergschen Hoek
(n=104)

Standdaarbuiten (n=29)

Noordhoek (n=26)

Langeweg (n=12)

Heijningen (n=5)

Helwijk (n=2)

Moerdijk (n=15)

98%

9%

3%

1%

1%

99%

15%

2%

1%

95%

28%

2%

85%

42%

4%

4%

84%

32%

8%

3%

2%

5%

75%

42%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder,
ouder-kind, mindervaliden,

aquasport)

Instructiezwemmen (zwemles)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=236)

35-44 jaar (n=335)

45-54 jaar (n=202)

55-64 jaar (n=99)

65-74 jaar (n=62)

>74 jaar (n=12)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Voornaamste doelen van bezoek aan De Niervaert zijn vrij 

zwemmen en banen zwemmen

Wat doet u (of iemand uit uw gezin) bij binnenbad De Niervaert in 

Klundert? (n=1922)

Meer antwoorden mogelijk

78%

37%

18%

13%

7%

3%

1%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder, ouder-
kind, mindervaliden, aquasport)

Instructiezwemmen (zwemles)

Zwemmen met vereniging (bijvoorbeeld
sport)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

O.a. ‘discozwemmen’ 

en ‘stoombad’



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Doelgroep zwemmen bij De Niervaert wordt met name 

genoemd door respondenten van 74 jaar en ouder

Wat doet u (of iemand uit uw gezin) bij binnenbad De Niervaert in 

Klundert?

Meer antwoorden mogelijk

78%

43%

23%

16%

10%

85%

28%

12%

9%

2%

73%

27%

11%

12%

5%

62%

36%

19%

14%

4%

71%

32%

9%

6%

10%

80%

38%

19%

15%

7%

80%

41%

14%

18%

6%

71%

39%

9%

12%

85%

39%

3%

6%

93%

43%

17%

80%

31%

20%

24%

3%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder,
ouder-kind, mindervaliden,

aquasport)

Instructiezwemmen
(zwemles)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Klundert (n=790)

Zevenbergen (n=459)

Fijnaart (n=181)

Willemstad (n=141)

Zevenbergschen Hoek
(n=93)

Standdaarbuiten (n=111)

Noordhoek (n=69)

Langeweg (n=26)

Heijningen (n=18)

Helwijk (n=12)

Moerdijk (n=22)

83%

28%

15%

21%

5%

2%

1%

92%

24%

9%

20%

5%

2%

81%

41%

13%

6%

12%

2%

1%

67%

52%

23%

7%

6%

6%

58%

49%

25%

7%

1%

8%

73%

33%

35%

8%

13%

5%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder,
ouder-kind, mindervaliden,

aquasport)

Instructiezwemmen (zwemles)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=461)

35-44 jaar (n=585)

45-54 jaar (n=397)

55-64 jaar (n=270)

65-74 jaar (n=169)

>74 jaar (n=40)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Ruim de helft van de respondenten die De Oester bezoekt 

doet dit om banen te zwemmen

Wat doet u (of iemand uit uw gezin) bij binnenbad De Oester in 

Fijnaart? (n=577)

Meer antwoorden mogelijk

52%

47%

25%

18%

2%

3%

1%

Banen zwemmen

Vrij zwemmen

Instructiezwemmen (zwemles)

Doelgroep zwemmen (ouder, ouder-
kind, mindervaliden, aquasport)

Zwemmen met vereniging (bijvoorbeeld
sport)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

O.a. ‘zwemles’



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Instructiezwemmen met name genoemd door respondenten 

jonger dan 44 jaar als reden bezoek De Oester

Wat doet u (of iemand uit uw gezin) bij binnenbad De Oester in 

Fijnaart?

Meer antwoorden mogelijk

47%

25%

27%

5%

73%

48%

9%

8%

4%

52%

51%

23%

20%

2%

47%

24%

32%

10%

3%

74%

45%

19%

54%

55%

23%

24%

4%

35%

32%

62%

21%

86%

14%

42%

32%

31%

19%

3%

44%

41%

46%

50%

100%

50%

Banen zwemmen

Vrij zwemmen

Instructiezwemmen
(zwemles)

Doelgroep zwemmen
(ouder, ouder-kind,

mindervaliden, aquasport)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Klundert (n=21)

Zevenbergen (n=19)

Fijnaart (n=411)

Willemstad (n=39)

Zevenbergschen Hoek (n=4)

Standdaarbuiten (n=17)

Noordhoek (n=22)

Langeweg (n=2)

Heijningen (n=28)

Helwijk (n=12)

Moerdijk (n=2)

43%

49%

42%

14%

3%

1%

2%

34%

64%

46%

12%

3%

1%

64%

50%

21%

17%

3%

1%

65%

43%

17%

20%

2%

61%

35%

5%

34%

2%

5%

2%

46%

38%

8%

15%

4%

15%

Banen zwemmen

Vrij zwemmen

Instructiezwemmen (zwemles)

Doelgroep zwemmen (ouder,
ouder-kind, mindervaliden,

aquasport)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=134)

35-44 jaar (n=160)

45-54 jaar (n=107)

55-64 jaar (n=88)

65-74 jaar (n=62)

>74 jaar (n=26)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Vrij zwemmen is voornaamste doel van respondenten die 

Ons Bad bezoeken

Wat doet u (of iemand uit uw gezin) bij buitenbad Ons Bad in 

Willemstad? (n=871)

Meer antwoorden mogelijk

84%

45%

5%

3%

1%

3%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder, ouder-
kind, mindervaliden, aquasport)

Zwemmen met vereniging (bijvoorbeeld
sport)

Instructiezwemmen (zwemles)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

O.a. ‘zwemmen met 

(klein) kinderen’



Gemeente

Moerdijk

Bezoek zwembaden

Banenzwemmen in Ons Bad voornamelijk genoemd door 

respondenten van 55 jaar en ouder

Wat doet u (of iemand uit uw gezin) bij buitenbad Ons Bad in 

Willemstad?

Meer antwoorden mogelijk

89%

22%

2%

7%

1%

85%

35%

6%

3%

82%

36%

3%

81%

62%

6%

2%

2%

100%
92%

20%

12%

9%

71%

23%

10%

77%

54%

11%

3%

91%

22%

92%

31%

11%

100%

17%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen
(ouder, ouder-kind,

mindervaliden, aquasport)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Instructiezwemmen
(zwemles)

Klundert (n=237)

Zevenbergen (n=21)

Fijnaart (n=83)

Willemstad (n=405)

Zevenbergschen Hoek (n=3)

Standdaarbuiten (n=23)

Noordhoek (n=15)

Langeweg (n=35)

Heijningen (n=13)

Helwijk (n=29)

Moerdijk (n=7)

92%

23%

1%

3%

1%

2%

1%

94%

31%

1%

3%

3%

1%

89%

46%

2%

2%

2%

3%

69%

67%

6%

4%

1%

2%

61%

67%

17%

1%

9%

82%

59%

18%

6%

6%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder,
ouder-kind, mindervaliden,

aquasport)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Instructiezwemmen (zwemles)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=158)

35-44 jaar (n=267)

45-54 jaar (n=244)

55-64 jaar (n=116)

65-74 jaar (n=69)

>74 jaar (n=17)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Toekomst zwembaden

Bereikbaarheid en veel verschillende typen zwemmen worden het vaakst 

genoemd als meest belangrijk voor de toekomst van zwembaden in gemeente 

Moerdijk

Wat vindt u het meest belangrijk als het gaat om de toekomst van 

zwembaden in gemeente Moerdijk? (n=3118)

Kies maximaal 2 antwoorden

62%

49%

35%

27%

13%

Bereikbaarheid: ik vind het belangrijk dat
ik niet ver hoef te reizen om bij het

zwembad te komen

Type zwemmen: ik vind het belangrijk dat
er veel verschillende activiteiten zijn,
zoals lessen, recreatief zwemmen en

baantjes zwemmen

Kosten: ik vind het belangrijk dat de
kosten voor een bezoek aan het

zwembad niet te hoog zijn

Toekomstbestendigheid: ik vind het
belangrijk dat we de komende 50 jaar met

het zwembad vooruit kunnen

Duurzaamheid: ik vind het belangrijk dat
zwembaden duurzaam zijn

Andere genoemde belangrijke punten 

voor de toekomst van zwembaden in 

gemeente Moerdijk zijn o.a.:

- Dat ze aanwezig/beschikbaar blijven, 

- Dat er een zwembad in Klundert blijft, 

- Dat zwemmen betaalbaar blijft,

- Openingstijden,

- Veiligheid,

- Dat zwembaden voor iedereen 

toegankelijk zijn.



Gemeente

Moerdijk

Toekomst zwembaden

Kosten veelvuldig genoemd door respondenten <35 jaar als 

belangrijk voor de toekomst van zwembaden in Moerdijk

Wat vindt u het meest belangrijk als het gaat om de toekomst van 

zwembaden in gemeente Moerdijk?

Kies maximaal 2 antwoorden

65%

61%

26%

26%

11%

58%

36%

42%

35%

14%

62%

53%

40%

19%

12%

81%

34%

26%

29%

10%

45%

46%

44%

30%

21%

48%

57%

43%

27%

15%

49%

64%

49%

22%

7%

57%

46%

28%

26%

26%

50%

56%

41%

23%

21%

76%

45%

53%

20%

58%

46%

41%

34%

3%

Bereikbaarheid: ik vind het
belangrijk dat ik niet ver hoef
te reizen om bij het zwembad

te komen

Type zwemmen: ik vind het
belangrijk dat er veel

verschillende activiteiten zijn,
zoals lessen, recreatief
zwemmen en baantjes

zwemmen

Kosten: ik vind het belangrijk
dat de kosten voor een

bezoek aan het zwembad niet
te hoog zijn

Toekomstbestendigheid: ik
vind het belangrijk dat we de

komende 50 jaar met het
zwembad vooruit kunnen

Duurzaamheid: ik vind het
belangrijk dat zwembaden

duurzaam zijn

Klundert (n=828)

Zevenbergen (n=742)

Fijnaart (n=504)

Willemstad (n=431)

Zevenbergschen Hoek
(n=204)

Standdaarbuiten (n=138)

Noordhoek (n=85)

Langeweg (n=65)

Heijningen (n=50)

Helwijk (n=38)

Moerdijk (n=31)

57%

50%

46%

28%

8%

67%

46%

40%

26%

8%

69%

45%

32%

27%

10%

63%

49%

29%

28%

16%

57%

55%

28%

26%

22%

62%

46%

31%

29%

15%

Bereikbaarheid: ik vind het
belangrijk dat ik niet ver hoef te
reizen om bij het zwembad te

komen

Type zwemmen: ik vind het
belangrijk dat er veel

verschillende activiteiten zijn,
zoals lessen, recreatief
zwemmen en baantjes

zwemmen

Kosten: ik vind het belangrijk dat
de kosten voor een bezoek aan
het zwembad niet te hoog zijn

Toekomstbestendigheid: ik vind
het belangrijk dat we de
komende 50 jaar met het
zwembad vooruit kunnen

Duurzaamheid: ik vind het
belangrijk dat zwembaden

duurzaam zijn

<35 jaar (n=636)

35-44 jaar (n=831)

45-54 jaar (n=667)

55-64 jaar (n=494)

65-74 jaar (n=375)

>74 jaar (n=115)



Gemeente

Moerdijk

Toekomst zwembaden

Circa 4 op de 10 respondenten vindt duurzaamheid het minst belangrijk als het 

gaat om de toekomst van zwembaden in de gemeente Moerdijk

Wat vindt u het minst belangrijk als het gaat om de toekomst van 

zwembaden in gemeente Moerdijk? (n=3118)

Kies maximaal 2 antwoorden

40%

34%

30%

22%

20%

Duurzaamheid: ik vind het belangrijk dat
zwembaden duurzaam zijn

Toekomstbestendigheid: ik vind het
belangrijk dat we de komende 50 jaar met

het zwembad vooruit kunnen

Kosten: ik vind het belangrijk dat de
kosten voor een bezoek aan het

zwembad niet te hoog zijn

Type zwemmen: ik vind het belangrijk dat
er veel verschillende activiteiten zijn,
zoals lessen, recreatief zwemmen en

baantjes zwemmen

Bereikbaarheid: ik vind het belangrijk dat
ik niet ver hoef te reizen om bij het

zwembad te komen



Gemeente

Moerdijk

Toekomst zwembaden

Met name respondenten <35 jaar noemen duurzaamheid vaak als minst 

belangrijk voor de toekomst van zwembaden in de gemeente Moerdijk

Wat vindt u het minst belangrijk als het gaat om de toekomst van 

zwembaden in gemeente Moerdijk?

Kies maximaal 2 antwoorden

41%

34%

37%

17%

18%

38%

32%

24%

29%

23%

47%

38%

26%

18%

22%

39%

31%

36%

27%

14%

21%

33%

25%

22%

30%

42%

42%

30%

18%

27%

51%

43%

23%

11%

26%

38%

34%

17%

23%

17%

28%

36%

18%

18%

32%

41%

43%

21%

26%

13%

50%

29%

21%

17%

25%

Duurzaamheid: ik vind het
belangrijk dat zwembaden

duurzaam zijn

Toekomstbestendigheid: ik
vind het belangrijk dat we de

komende 50 jaar met het
zwembad vooruit kunnen

Kosten: ik vind het belangrijk
dat de kosten voor een

bezoek aan het zwembad niet
te hoog zijn

Type zwemmen: ik vind het
belangrijk dat er veel

verschillende activiteiten zijn,
zoals lessen, recreatief
zwemmen en baantjes

zwemmen

Bereikbaarheid: ik vind het
belangrijk dat ik niet ver hoef
te reizen om bij het zwembad

te komen

Klundert (n=821)

Zevenbergen (n=728)

Fijnaart (n=472)

Willemstad (n=427)

Zevenbergschen Hoek
(n=103)

Standdaarbuiten (n=74)

Noordhoek (n=79)

Langeweg (n=41)

Heijningen (n=48)

Helwijk (n=36)

Moerdijk (n=29)

52%

31%

22%

22%

18%

48%

33%

26%

20%

13%

39%

35%

32%

19%

15%

34%

39%

33%

22%

19%

30%

35%

36%

25%

29%

29%

37%

36%

24%

34%

Duurzaamheid: ik vind het
belangrijk dat zwembaden

duurzaam zijn

Toekomstbestendigheid: ik vind
het belangrijk dat we de
komende 50 jaar met het
zwembad vooruit kunnen

Kosten: ik vind het belangrijk dat
de kosten voor een bezoek aan
het zwembad niet te hoog zijn

Type zwemmen: ik vind het
belangrijk dat er veel

verschillende activiteiten zijn,
zoals lessen, recreatief
zwemmen en baantjes

zwemmen

Bereikbaarheid: ik vind het
belangrijk dat ik niet ver hoef te
reizen om bij het zwembad te

komen

<35 jaar (n=612)

35-44 jaar (n=779)

45-54 jaar (n=622)

55-64 jaar (n=439)

65-74 jaar (n=311)

>74 jaar (n=97)



Gemeente

Moerdijk

Toekomst zwembaden

Driekwart wil een zwembad in de toekomst het liefst 

gebruiken om vrij te zwemmen

Waar wilt u (of iemand uit uw gezin) in de toekomst een zwembad het 

liefst voor gebruiken? Het gaat over de toekomst en niet alleen over 

wat er nu is. (n=3118)

Kies er maximaal 2

74%

36%

28%

26%

6%

2%

1%

1%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder, ouder-kind,
mindervaliden, aquasport)

Instructiezwemmen (zwemles)

Zwemmen met vereniging (bijvoorbeeld
sport)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

Niet

O.a. ‘stoombaden’ en 

‘evenementen en activiteiten’



Gemeente

Moerdijk

Toekomst zwembaden

Met name respondenten jonger dan 44 jaar willen een 

zwembad in de toekomst gebruiken om vrij te zwemmen

Waar wilt u (of iemand uit uw gezin) in de toekomst een zwembad het 

liefst voor gebruiken? Het gaat over de toekomst en niet alleen over 

wat er nu is.

Kies er maximaal 2

71%

30%

37%

30%

10%

88%

28%

20%

23%

3%

55%

43%

30%

39%

5%

83%

58%

18%

13%

4%

74%

31%

25%

20%

5%

70%

33%

37%

27%

5%

74%

31%

22%

42%

9%

72%

43%

27%

10%

70%

38%

42%

26%

8%

80%

30%

25%

23%

4%

73%

43%

14%

28%

2%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder,
ouder-kind, mindervaliden,

aquasport)

Instructiezwemmen
(zwemles)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Klundert (n=828)

Zevenbergen (n=742)

Fijnaart (n=504)

Willemstad (n=431)

Zevenbergschen Hoek
(n=204)

Standdaarbuiten (n=138)

Noordhoek (n=85)

Langeweg (n=65)

Heijningen (n=50)

Helwijk (n=38)

Moerdijk (n=31)

83%

25%

19%

44%

7%

1%

1%

90%

32%

15%

27%

5%

1%

75%

48%

24%

15%

9%

1%

1%

63%

46%

36%

21%

7%

2%

1%

62%

41%

41%

22%

2%

3%

2%

1%

65%

27%

40%

22%

3%

3%

5%

2%

Vrij zwemmen

Banen zwemmen

Doelgroep zwemmen (ouder,
ouder-kind, mindervaliden,

aquasport)

Instructiezwemmen (zwemles)

Zwemmen met vereniging
(bijvoorbeeld sport)

Anders, namelijk:

Weet ik niet/ geen mening

Niet

<35 jaar (n=636)

35-44 jaar (n=831)

45-54 jaar (n=667)

55-64 jaar (n=494)

65-74 jaar (n=375)

>74 jaar (n=115)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Een derde van de respondenten wil in de toekomst sowieso 

niet meer betalen dan ze nu doen

Wilt u daarvoor meer betalen dan nu? (n=3076)

28%

42%

30%

Ja Misschien, dat hangt af van: Nee

O.a. ‘aanbod’, ‘faciliteiten’, 

‘kwaliteit’, ‘kosten’ en 

‘voorzieningen’



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Met name respondenten vanaf 65 jaar zijn bereid in de 

toekomst meer te betalen dan ze nu doen

Wilt u daarvoor meer betalen dan nu?

20%

42%

39%

26%

45%

29%

29%

43%

27%

28%

41%

31%

38%

39%

23%

36%

42%

22%

Ja

Misschien, dat hangt af van:

Nee

<35 jaar (n=631)

35-44 jaar (n=828)

45-54 jaar (n=658)

55-64 jaar (n=487)

65-74 jaar (n=365)

>74 jaar (n=107)

29%

42%

29%

25%

43%

32%

28%

38%

34%

37%

42%

21%

21%

48%

32%

29%

39%

32%

30%

42%

28%

29%

53%

19%

20%

48%

31%

42%

37%

22%

26%

24%

50%

Ja

Misschien, dat hangt af van:

Nee

Klundert (n=821)

Zevenbergen (n=735)

Fijnaart (n=498)

Willemstad (n=428)

Zevenbergschen Hoek
(n=192)

Standdaarbuiten (n=134)

Noordhoek (n=85)

Langeweg (n=65)

Heijningen (n=50)

Helwijk (n=36)

Moerdijk (n=30)



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Helft respondenten die vrij zou willen zwemmen vindt € 5,- 

tot € 7,50 een eerlijk bedrag om te betalen

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om vrij zwemmen? (n=2404)

24%

51%

15%

3%
1% 0% 0% 0%

6%

€ 5,- of 
minder

€ 5,- tot 
€ 7,50

€ 7,50 
tot € 10,-

€ 10,- tot 
€ 12,50

€ 12,50 
tot € 15,-

€ 15,- tot 
€ 17,50

€ 17,50 
tot € 20,-

€ 20,- of 
meer

Weet ik
niet/
geen

mening



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Resultaten eerlijk bedrag vrij zwemmen

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om vrij zwemmen?

13%

55%

22%

4%

1%

27%

53%

14%

2%

33%

42%

14%

3%

27%

50%

10%

2%

1%

33%

50%

9%

3%

1%

23%

44%

21%

7%

1%

17%

65%

13%

5%

46%

38%

7%

2%

29%

44%

20%

30%

59%

8%

26%

63%

9%

2%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

Klundert (n=619)

Zevenbergen (n=668)

Fijnaart (n=290)

Willemstad (n=367)

Zevenbergschen Hoek
(n=158)

Standdaarbuiten (n=102)

Noordhoek (n=63)

Langeweg (n=48)

Heijningen (n=36)

Helwijk (n=29)

Moerdijk (n=23)

22%

51%

18%

4%

1%

1%

3%

21%

53%

18%

3%

4%

27%

51%

14%

2%

5%

28%

52%

13%

3%

4%

25%

56%

11%

1%

7%

27%

40%

13%

4%

16%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

€ 15,- tot € 17,50

€ 17,50 tot € 20,-

€ 20,- of meer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=531)

35-44 jaar (n=752)

45-54 jaar (n=501)

55-64 jaar (n=312)

65-74 jaar (n=233)

>74 jaar (n=75)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Meeste respondenten die willen banen zwemmen vindt € 5,- 

of minder of € 5,- tot € 7,50 een eerlijk bedrag 

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om banen zwemmen? (n=1148)

39%

44%

9%

2%
1% 0% 0% 0%

6%

€ 5,- of 
minder

€ 5,- tot 
€ 7,50

€ 7,50 
tot € 10,-

€ 10,- tot 
€ 12,50

€ 12,50 
tot € 15,-

€ 15,- tot 
€ 17,50

€ 17,50 
tot € 20,-

€ 20,- of 
meer

Weet ik
niet/
geen

mening



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Resultaten eerlijk bedrag banen zwemmen

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om banen zwemmen?

27%

50%

16%

2%

1%

37%

50%

6%

1%

48%

31%

5%

3%

48%

37%

7%

1%

1%

33%

52%

11%

31%

50%

9%

3%

32%

61%

7%

38%

51%

3%

4%

42%

51%

46%

37%

17%

43%

45%

12%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

Klundert (n=251)

Zevenbergen (n=211)

Fijnaart (n=218)

Willemstad (n=252)

Zevenbergschen Hoek
(n=69)

Standdaarbuiten (n=45)

Noordhoek (n=27)

Langeweg (n=30)

Heijningen (n=19)

Helwijk (n=13)

Moerdijk (n=12)

46%

39%

8%

2%

1%

1%

3%

42%

40%

11%

1%

1%

5%

42%

43%

10%

1%

4%

35%

52%

8%

1%

4%

37%

44%

9%

1%

1%

8%

26%

39%

3%

6%

26%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

€ 15,- tot € 17,50

€ 17,50 tot € 20,-

€ 20,- of meer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=157)

35-44 jaar (n=263)

45-54 jaar (n=317)

55-64 jaar (n=227)

65-74 jaar (n=153)

>74 jaar (n=31)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Eén op de vijf respondenten die wil doelgroep zwemmen is 

bereid € 7,50 tot € 10,- betalen

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om doelgroep zwemmen (ouder, ouder-kind, 

mindervaliden, aquasport)? (n=774)

24%

42%

20%

6%

1% 0% 0% 0%

6%

€ 5,- of 
minder

€ 5,- tot 
€ 7,50

€ 7,50 
tot € 10,-

€ 10,- tot 
€ 12,50

€ 12,50 
tot € 15,-

€ 15,- tot 
€ 17,50

€ 17,50 
tot € 20,-

€ 20,- of 
meer

Weet ik
niet/
geen

mening



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Resultaten eerlijk bedrag doelgroep zwemmen

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om doelgroep zwemmen (ouder, ouder-kind, 

mindervaliden, aquasport)?

15%

37%

31%

10%

3%

1%

3%

17%

40%

27%

6%

2%

2%

6%

20%

47%

19%

6%

3%

1%

1%

1%

3%

28%

38%

22%

7%

1%

5%

24%

45%

16%

3%

12%

33%

43%

11%

2%

2%

9%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

€ 15,- tot € 17,50

€ 17,50 tot € 20,-

€ 20,- of meer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=118)

35-44 jaar (n=121)

45-54 jaar (n=158)

55-64 jaar (n=177)

65-74 jaar (n=154)

>74 jaar (n=46)

15%

45%

27%

6%

1%

23%

47%

16%

5%

34%

38%

15%

6%

2%

27%

38%

19%

5%

22%

43%

17%

4%

2%

36%

32%

14%

7%

4%

11%

41%

34%

45%

35%

2%

8%

21%

32%

19%

2%

24%

39%

27%

10%

57%

43%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

Klundert (n=269)

Zevenbergen (n=137)

Fijnaart (n=150)

Willemstad (n=65)

Zevenbergschen Hoek
(n=46)

Standdaarbuiten (n=42)

Noordhoek (n=19)

Langeweg (n=15)

Heijningen (n=17)

Helwijk (n=8)

Moerdijk (n=5)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Voor instructiezwemmen vindt een kwart van de 

respondenten € 7,50 tot € 10,- een eerlijk bedrag

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om instructiezwemmen (zwemles)? (n=812)

8%

19%

24%

16%

6%

4%

2%
1%

20%

€ 5,- of 
minder

€ 5,- tot 
€ 7,50

€ 7,50 
tot € 10,-

€ 10,- tot 
€ 12,50

€ 12,50 
tot € 15,-

€ 15,- tot 
€ 17,50

€ 17,50 
tot € 20,-

€ 20,- of 
meer

Weet ik
niet/
geen

mening



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Resultaten eerlijk bedrag instructiezwemmen

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om instructiezwemmen (zwemles)?

8%

17%

23%

18%

7%

7%

17%

26%

15%

7%

9%

23%

24%

17%

6%

9%

26%

16%

10%

4%

13%

20%

22%

14%

5%

17%

15%

24%

9%

10%

3%

18%

23%

10%

8%

36%
26%

38%

38%

32%

12%

17%

40%

38%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

Klundert (n=247)

Zevenbergen (n=154)

Fijnaart (n=195)

Willemstad (n=55)

Zevenbergschen Hoek
(n=40)

Standdaarbuiten (n=43)

Noordhoek (n=35)

Langeweg (n=8)

Heijningen (n=15)

Helwijk (n=11)

Moerdijk (n=9)

5%

15%

28%

18%

8%

6%

3%

1%

16%

6%

17%

22%

22%

11%

2%

1%

1%

17%

8%

28%

23%

14%

8%

3%

1%

2%

12%

15%

20%

24%

10%

4%

3%

3%

21%

13%

24%

19%

12%

4%

2%

1%

24%

8%

24%

16%

12%

40%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

€ 15,- tot € 17,50

€ 17,50 tot € 20,-

€ 20,- of meer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=278)

35-44 jaar (n=226)

45-54 jaar (n=97)

55-64 jaar (n=103)

65-74 jaar (n=83)

>74 jaar (n=25)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Indien men gaat zwemmen met een vereniging dan is volgens een 

derde € 5,- of minder een eerlijk bedrag om te betalen

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om zwemmen met vereniging (bijvoorbeeld sport)? 

(n=193)

33%

30%

17%

7%

5%

2%
1% 0%

6%

€ 5,- of 
minder

€ 5,- tot 
€ 7,50

€ 7,50 
tot € 10,-

€ 10,- tot 
€ 12,50

€ 12,50 
tot € 15,-

€ 15,- tot 
€ 17,50

€ 17,50 
tot € 20,-

€ 20,- of 
meer

Weet ik
niet/
geen

mening



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Resultaten eerlijk bedrag zwemmen met vereniging

Wat vindt u een eerlijk bedrag om te betalen voor een zwembadbezoek 

als het gaat om zwemmen met vereniging (bijvoorbeeld sport)?

17%

26%

29%

12%

7%

5%

2%

2%

30%

30%

18%

9%

14%

32%

34%

13%

8%

5%

2%

6%

48%

30%

9%

3%

9%

44%

22%

22%

11%

67%

33%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

€ 15,- tot € 17,50

€ 17,50 tot € 20,-

€ 20,- of meer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=42)

35-44 jaar (n=44)

45-54 jaar (n=62)

55-64 jaar (n=33)

65-74 jaar (n=9)

>74 jaar (n=3)

36%

33%

15%

4%

6%

23%

22%

12%

20%

9%

43%

20%

24%

4%

4%

33%

15%

27%

13%

24%

34%

19%

8%

63%

37%

12%

61%

12%

24%

45%

100%
100%

€ 5,- of minder

€ 5,- tot € 7,50

€ 7,50 tot € 10,-

€ 10,- tot € 12,50

€ 12,50 tot € 15,-

Klundert (n=91)

Zevenbergen (n=27)

Fijnaart (n=25)

Willemstad (n=17)

Zevenbergschen Hoek
(n=12)

Standdaarbuiten (n=8)

Noordhoek (n=6)

Langeweg (n=0)

Heijningen (n=4)

Helwijk (n=2)

Moerdijk (n=1)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Ruim de helft respondenten van mening dat bezoekers via entreegeld moeten 

betalen voor een zwembadbezoek, een kwart is voor betaling middels 

belastingheffing

Wie vindt u dat moet betalen voor een zwembadbezoek in gemeente 

Moerdijk? (n=3118)

21% 34% 20% 19% 6%

Gebruikers van 

zwembad via 

entreegeld

Iedere inwoner via 

belastingheffing



Gemeente

Moerdijk

Betalen zwembadbezoek

Nagenoeg twee derde van de respondenten <35 jaar van mening dat 

gebruikers van zwembad via entreegeld moeten betalen

Wie vindt u dat moet betalen voor een zwembadbezoek in gemeente 

Moerdijk?

20%

28%

23%

12%

19%

18%

20%

26%

10%

28%

44%

39%

28%

34%

28%

41%

34%

41%

31%

34%

31%

23%

22%

20%

22%

24%

9%

14%

24%

17%

39%

12%

20%

15%

17%

17%

29%

23%

28%

14%

15%

17%

21%

13%

5%

7%

4%

7%

7%

6%

1%

11%

8%

Klundert (n=715)

Zevenbergen (n=694)

Fijnaart (n=441)

Willemstad (n=402)

Zevenbergschen Hoek (n=193)

Standdaarbuiten (n=127)

Noordhoek (n=71)

Langeweg (n=63)

Heijningen (n=42)

Helwijk (n=35)

Moerdijk (n=27)

30%

21%

19%

20%

15%

19%

33%

35%

31%

36%

33%

36%

19%

21%

23%

21%

21%

16%

14%

17%

23%

18%

25%

17%

4%

6%

5%

4%

6%

13%

<35 jaar (n=578)

35-44 jaar (n=754)

45-54 jaar (n=602)

55-64 jaar (n=455)

65-74 jaar (n=326)

>74 jaar (n=96)

Gebruikers van 

zwembad via 

entreegeld

Iedere inwoner via 

belastingheffing



Gemeente

Moerdijk

Reisafstand naar zwembad

Circa twee derde van de respondenten is bereid maximaal 5 

kilometer te reizen voor vrij zwemmen

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) voor vrij 

zwemmen? (n=2404)

64%

26%

7%

1% 0% 0%
2%

5
kilometer
of minder

10
kilometer
of minder

15
kilometer
of minder

20
kilometer
of minder

25
kilometer
of minder

Meer dan
25

kilometer

Weet ik
niet/ geen
mening



Gemeente

Moerdijk

Reisafstand naar zwembad

Resultaten reisafstand vrij zwemmen

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) voor vrij 

zwemmen?

50%

35%

10%

2%

1%

1%

1%

62%

28%

7%

2%

70%

23%

5%

1%

1%

74%

20%

4%

2%

69%

24%

6%

1%

76%

15%

4%

5%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Meer dan 25 kilometer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=531)

35-44 jaar (n=752)

45-54 jaar (n=501)

55-64 jaar (n=312)

65-74 jaar (n=233)

>74 jaar (n=75)

70%

23%

4%

61%

28%

7%

2%

58%

27%

13%

1%

81%

15%

3%

62%

25%

7%

1%

1%

46%

34%

13%

4%

50%

41%

7%

59%

30%

4%

1%

28%

56%

15%

1%

73%

24%

22%

56%

22%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Klundert (n=619)

Zevenbergen (n=668)

Fijnaart (n=290)

Willemstad (n=367)

Zevenbergschen Hoek
(n=158)

Standdaarbuiten (n=102)

Noordhoek (n=63)

Langeweg (n=48)

Heijningen (n=36)

Helwijk (n=29)

Moerdijk (n=23)

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Voor banen zwemmen zou circa 7 op de 10 respondenten 

maximaal 5 kilometer willen reizen

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) voor banen 

zwemmen? (n=1148)

71%

22%

4%
1% 0% 0%

2%

5
kilometer
of minder

10
kilometer
of minder

15
kilometer
of minder

20
kilometer
of minder

25
kilometer
of minder

Meer dan
25

kilometer

Weet ik
niet/ geen
mening

Reisafstand naar zwembad



Gemeente

Moerdijk
Resultaten reistijd banen zwemmen

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) voor banen 

zwemmen?

81%

14%

3%

62%

28%

7%

1%

1%

71%

22%

4%

1%

78%

18%

3%

62%

27%

7%

2%

71%

26%

3%

50%

38%

2%

5%

68%

28%

3%

39%

50%

11%

62%

33%

5%

37%

54%

10%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Klundert (n=251)

Zevenbergen (n=211)

Fijnaart (n=218)

Willemstad (n=252)

Zevenbergschen Hoek
(n=69)

Standdaarbuiten (n=45)

Noordhoek (n=27)

Langeweg (n=30)

Heijningen (n=19)

Helwijk (n=13)

Moerdijk (n=12)

54%

34%

7%

2%

1%

2%

70%

25%

4%

1%

1%

79%

19%

3%

74%

21%

3%

1%

67%

23%

7%

1%

3%

87%

6%

6%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Meer dan 25 kilometer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=157)

35-44 jaar (n=263)

45-54 jaar (n=317)

55-64 jaar (n=227)

65-74 jaar (n=153)

>74 jaar (n=31)

Reisafstand naar zwembad

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Voor doelgroep zwemmen zou een kwart 5 tot 10 kilometer 

willen reizen

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) voor 

doelgroep zwemmen? (n=774)

67%

25%

5%

1% 0% 0%

3%

5 kilometer
of minder

10
kilometer
of minder

15
kilometer
of minder

20
kilometer
of minder

25
kilometer
of minder

Meer dan
25

kilometer

Weet ik
niet/ geen
mening

Reisafstand naar zwembad



Gemeente

Moerdijk
Resultaten reistijd doelgroep zwemmen

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) voor 

doelgroep zwemmen?

79%

15%

2%

47%

37%

8%

1%

75%

21%

3%

1%

66%

28%

3%

45%

31%

15%

65%

27%

5%

2%

45%

38%

10%

50%

42%

2%

5%

55%

37%

9%

71%

29%
74%

13%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Klundert (n=269)

Zevenbergen (n=137)

Fijnaart (n=150)

Willemstad (n=65)

Zevenbergschen Hoek
(n=46)

Standdaarbuiten (n=42)

Noordhoek (n=19)

Langeweg (n=15)

Heijningen (n=17)

Helwijk (n=8)

Moerdijk (n=5)

53%

36%

5%

3%

1%

3%

53%

37%

7%

1%

2%

70%

23%

5%

2%

70%

21%

6%

1%

2%

66%

27%

3%

5%

78%

13%

2%

7%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Meer dan 25 kilometer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=118)

35-44 jaar (n=121)

45-54 jaar (n=158)

55-64 jaar (n=177)

65-74 jaar (n=154)

>74 jaar (n=46)

Reisafstand naar zwembad

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Nagenoeg 6 op de 10 respondenten is bereid 5 kilometer of 

minder te reizen voor instructiezwemmen

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) voor 

instructiezwemmen? (n=812)

59%

29%

8%

2%
0% 0%

2%

5 kilometer
of minder

10
kilometer
of minder

15
kilometer
of minder

20
kilometer
of minder

25
kilometer
of minder

Meer dan
25

kilometer

Weet ik
niet/ geen
mening

Reisafstand naar zwembad



Gemeente

Moerdijk
Resultaten reistijd instructiezwemmen

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) voor 

instructiezwemmen?

75%

20%

3%

43%

40%

13%

2%

1%

67%

20%

7%

2%

38%

46%

15%

1%

37%

40%

13%

3%

47%

35%

10%

7%

1%

62%

33%

5%

41%

36%

17%

7%

34%

40%

17%

9%

43%

40%

11%

6%

71%

23%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Klundert (n=247)

Zevenbergen (n=154)

Fijnaart (n=195)

Willemstad (n=55)

Zevenbergschen Hoek
(n=40)

Standdaarbuiten (n=43)

Noordhoek (n=35)

Langeweg (n=8)

Heijningen (n=15)

Helwijk (n=11)

Moerdijk (n=9)

55%

32%

10%

2%

58%

32%

6%

2%

1%

1%

56%

31%

10%

1%

2%

59%

30%

7%

1%

3%

61%

19%

11%

4%

5%

76%

20%

4%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Meer dan 25 kilometer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=278)

35-44 jaar (n=226)

45-54 jaar (n=97)

55-64 jaar (n=103)

65-74 jaar (n=83)

>74 jaar (n=25)

Reisafstand naar zwembad

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Gemeente

Moerdijk

Een enkele reis om te zwemmen met een vereniging mag voor circa 6 

op de 10 respondenten maximaal 5 kilometer duren

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) om te 

zwemmen met vereniging? (n=193)

59%

28%

10%

2%
0% 0% 1%

5 kilometer
of minder

10
kilometer
of minder

15
kilometer
of minder

20
kilometer
of minder

25
kilometer
of minder

Meer dan
25

kilometer

Weet ik
niet/ geen

mening

Reisafstand naar zwembad



Gemeente

Moerdijk
Resultaten reistijd zwemmen met vereniging

Hoever wilt u (of iemand uit uw gezin) reizen (enkele reis) om te 

zwemmen met vereniging?

80%

16%

3%

42%

31%

20%

5%

52%

32%

11%

4%

38%

43%

12%

18%

46%

21%

11%

37%

47%

16%

54%

46%

45%

55%

100%

100%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Klundert (n=91)

Zevenbergen (n=27)

Fijnaart (n=25)

Willemstad (n=17)

Zevenbergschen Hoek
(n=12)

Standdaarbuiten (n=8)

Noordhoek (n=6)

Langeweg (n=0)

Heijningen (n=4)

Helwijk (n=2)

Moerdijk (n=1)

48%

31%

14%

5%

2%

64%

27%

5%

2%

2%

61%

29%

10%

55%

33%

9%

3%

78%

11%

11%

100%

5 kilometer of minder

10 kilometer of minder

15 kilometer of minder

20 kilometer of minder

25 kilometer of minder

Meer dan 25 kilometer

Weet ik niet/ geen mening

<35 jaar (n=42)

35-44 jaar (n=44)

45-54 jaar (n=62)

55-64 jaar (n=33)

65-74 jaar (n=9)

>74 jaar (n=3)

Reisafstand naar zwembad

Vanwege het grote aantal 

antwoordmogelijkheden bij deze 

vraag zijn bij deze uitsplitsing 

enkel de 5 meest genoemde 

antwoorden (op totaalniveau) 

weergegeven. 



Bijlagen



Gemeente

Moerdijk

Binnen dit panelonderzoek zijn de resultaten gewogen naar 
leeftijd. Hiermee zijn de resultaten gecorrigeerd om de 
mogelijke invloed van de niet geheel representatieve steekproef 
weg te nemen. Op deze pagina staan ongewogen resultaten. De 
rest van de rapportage zal gewogen resultaten bevatten. Meer 
informatie over de weging staat in bijlage 2 weergegeven.

Bijlage I - Achtergrondvariabelen

Bijlage I

Woonplaats (n=3118) Leeftijd (n=3118)

20%

27%

21%

16%

12%

4%

<35 jaar 35-44 jaar 45-54 jaar 55-64 jaar 65-74 jaar >74 jaar
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Willemstad
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Noordhoek

Langeweg
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Helwijk

Moerdijk



Gemeente

Moerdijk

Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid
Elke steekproef geeft afwijkingen ten opzichte van de werkelijkheid, maar de uitkomsten moeten een zo goed mogelijk beeld geven van de populatie. In 
kwantitatief onderzoek is het gebruikelijk om te spreken van een statistisch betrouwbaar verschil, als de afwijking zo groot is dat deze niet door toeval wordt 
veroorzaakt. Het betrouwbaarheidsniveau is gedefinieerd als 1 (100%) minus het significantieniveau. Het is gangbaar uit te gaan van een significantieniveau 
van 5%. Dan is er sprake van een betrouwbaarheidsniveau van 95%. Dat wil zeggen dat, als het onderzoek op dezelfde wijze en op hetzelfde moment zou 
worden herhaald, de uitkomsten in 95% van de gevallen hetzelfde beeld zouden geven. 

De nauwkeurigheid (uitgedrukt in foutmarge) geeft het gebied van waarden aan, waarbinnen de werkelijke waarde in de populatie ligt. Een foutmarge van 
bijvoorbeeld 5%, betekent dat de werkelijke waarde van de totale populatie 5% hoger of lager kan liggen dan de waarde van de steekproef. Concreet: indien 
een onderzoeksuitkomst van de steekproef aangeeft dat 50% van de respondenten een rapportcijfer 8 geeft voor een bepaald aspect, dan ligt dit percentage 
in werkelijkheid maximaal 5% boven of 5% onder deze 50%, ofwel tussen de 45% en 55%. Een foutmarge van 5% is gangbaar en algemeen geaccepteerd bij 
(statistisch) kwantitatief onderzoek.

Met het omvangrijke aantal respondenten dat heeft deelgenomen (3.118) kunnen met 95% betrouwbaarheid en 1,61% nauwkeurigheid uitspraken worden 
gedaan op een algemeen niveau. De hoge betrouwbaarheid en nauwkeurigheid maken de data geschikt voor verdere analyses.

Weging
Binnen dit panelonderzoek zijn de resultaten gewogen naar leeftijd. Hiermee zijn de resultaten gecorrigeerd om de mogelijke invloed van de niet geheel 
representatieve steekproef weg te nemen. Dit is een gangbare werkwijze in statistisch kwantitatief onderzoek. Personen in ondervertegenwoordigde groepen 
krijgen een gewicht groter dan 1 en tellen relatief zwaarder mee in het totaalresultaat, personen in groepen met een oververtegenwoordiging krijgen een 
gewicht kleiner dan 1. 

Vanwege de ondervertegenwoordiging van respondenten jonger dan 35 jaar, krijgt een respondent uit deze groep bijvoorbeeld weegfactor 1,19 en een 
respondent tussen 45 en 54 jaar (die oververtegenwoordigd is) weegfactor 0,89. Weegfactoren mogen niet te groot zijn (een groep in een steekproef met een 
aandeel van bijvoorbeeld 5%, kan niet worden ‘opgeblazen’ tot 50%). Doorgaans wordt een maximale weegfactor van 3 en een minimale weegfactor van 0,5 
gehanteerd. Een weegfactor tot 5 wordt echter geaccepteerd. Indien gewenst kan de tabel met alle gehanteerde weegfactoren opgevraagd worden.

Door de weging zijn de resultaten representatief over leeftijd. 

Bijlage II - Onderzoeksverantwoording

Bijlage II
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